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臨床経験年数

ICU業務の経験年数

勤務先のICUの形態
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日本集中治療学会について教えてください

セミナーが開催されることをどのように知りましたか
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２．座学セミナー・ランチョンセミナー

選択肢 ［大変満足・満足・ふつう・不満・かなり不満］

座学セミナー1「敗血症の輸液・循環管理を科学する」について

座学セミナー4「60分で攻略！急性血液浄化ベーシック」

座学セミナー2「集中治療後症候群（PICS）―最新知見と治療・予防へのアプローチ―」について

座学セミナー3「術後を経験した“ 僕”が伝える術後せん妄予防；あなたが将来手術を受けるときのために」
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座学セミナー5「日々の臨床において急性腎障害的をどう考えるか」

座学セミナー6「重症病態後の嚥下・呼吸リハビリテーション」

座学セミナー7「栄養療法の基本のき」

座学セミナー8「最新の急性期栄養養法2024」

大変満足
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座学セミナー9「ICU で骨格筋障害を食い止められるのか？」

座学セミナー10「誰でもできる筋肉評価 

～今日から身体計測、CT、エコー、体組成計、DXAを使いこなす！」

座学セミナー11「睡眠を整えろ！重症患者の睡眠障害とその介入」

座学セミナー12「人工呼吸器離脱とその後の呼吸管理の基本と実践」
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座学セミナー13「集中治療室の設備と安全の知識　-特に電源と医療ガスについて-」

座学セミナー14「機械的補助循環（Mechanical Circulatory Support）の基礎」

座学セミナー15「「ポツンと一軒ICU」―もしも明日から一軒家のあるじになったら！？―」

座学セミナー16「タスク・シフト／シェア時代のPICSの理解とリハビリテーション」
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座学セミナー17「Lung imaging tool をわかりやすく学ぶ 

- 肺や横隔膜の動きを可視化して,臨床に活かしてみよう -」

座学セミナー18「働き方改革時代の集中治療研究の始め方」

座学セミナー19「U35世代のキャリアデザイン支援」

座学セミナー20「Family centered care～重症患者を支える家族へのケア～」
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座学セミナー21「集中治療終末期医療にかかわる倫理」
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ランチョンセミナー1「エンドトキシン吸着療法のエビデンスアップデート

～エンドトキシン性敗血症性ショックの治療と今後の展開～」について

ランチョンセミナー2「カルバペネム耐性菌感染症治療薬としてのセフィデロコルの位置づけ」について

ランチョンセミナー3「Neurocritical　Careを実践するための　はじめの一歩」について

ランチョンセミナー4「遠隔集中治療やラピッドレスポンスの運用定着に向けた行動経済学的な取り組み」について
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ランチョンセミナー5「呼吸、脳機能を総合的にモニターするRoot®の活用について」について

ランチョンセミナー6「ICUにおける鎮痛鎮静管理はレミフェンタニルによってどう変化したのか」について
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3．ハンズオンセミナー

選択肢 ［大変満足・満足・ふつう・不満・かなり不満］

人工呼吸器（医師対象コース）

人工呼吸器（コメディカル並びに初学者コース）

ECMO導入編コース

ECMO管理編コース

大変満足
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神経集中治療ハンズオンダイジェスト Aコース①②

神経集中治療ハンズオンダイジェスト Bコース①②

骨格筋評価コース

気道管理コース

大変満足
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エコーNP/NSコース

エコーDrコース　basicコース

エコーDrコース　advanceコース

急性血液浄化コース

大変満足
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Rapid Response System 出動スタッフ養成コース
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4．サマーセミナー全般について

セミナーの内容に対する参加費について

次回以降、より高い参加費になった場合には参加されますか 

上記で「する」と答えられた場合、上限の金額を記載ください
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場所（たてしな）についてはご満足いただけましたでしょうか 

今後開催する場合重要な点は（複数回答可）

会場（池の平ホテル）についてはご満足いただけましたでしょうか
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セミナーの内容について総体的にご満足いただけましたでしょうか

セミナーの日程（開始：木曜日10時、終了：金曜日昼）について どう思われましたでしょうか？       

今回、座学セミナーは３列、ハンズオンセミナーは5列でした。

このバランスについてどう思われましたでしょうか
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今回のサマーキャンプ in TATESHINAでは、様々な参加クレジットを付与しました。

参加確認のための、セミナーごとの用紙回収方法について

懇親会について総体的にご満足いただけましたでしょうか

今後、同様のセミナーが開催された場合、参加を希望されますか
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